
Pour savoir décomposer un nombre j’écris ce que j’entends :

- dans 35, j’entends 30 et 5. Donc 35 = 30 + 5.

- dans 67, j’entends 60 et 7. Donc 67 = 60 + 7. 

Certains nombres sont plus difficiles à décomposer, je dois connaître leur décomposition :

Exemples : - 11 = 10 + 1 

         - 12 = 10 + 2

         - 13 = 10 + 3

         - 14 = 10 + 4

         - 15 = 10 + 5

         - 16 = 10 + 6

         - 73 = 70 + 3 (70 c’est 60 + 10)

         - 84 = 80 + 4 (80 c’est 4 paquets de 20)

         - 95 = 90 + 5 (90 c’est 4 paquets de 20 + 10)

Je peux écrire les nombres de plusieurs façons : 



(             60 + 7 = 67                        
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La décomposition des nombres à deux chiffres
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La décomposition des nombres à deux chiffres








